
 

 

XXXV. RALLY BOHEMIA – SEZNAM PŘIHLÁŠENÝCH POSÁDEK 
  
TISKOVÁ ZPRÁVA č. 5, Mladá Boleslav, 24. června 2008 
 
 
Mezi více než osmi desítkami posádek přihlášených k XXXV. Rally Bohemia nacházíme kompletní 
špičku letošního Mediasport.cz Mezinárodního mistrovství České republiky v rally. Lahůdkou jistě 
bude i start průběžně čtvrtého jezdce juniorského mistrovství světa v rally Aarona Burkarta a česká 
premiéra továrního MG S2000 Sport se Stuartem Jonesem za volantem. 
 
Pohled do seznamu přihlášených slibuje opakování obrovsky napínavého a vyrovnaného souboje mezi, již 
pětinásobným vítězem Rally Bohemia, Romanem Krestou (vítěz v letech 2000-2003 a 2007) a Václavem 
Pechem (2006), pro změnu pětinásobným absolutním mistrem republiky v rallye. Ostatně, celý průběh letošní 
sezony tomu také napovídá, protože Kresta s Pechem se vzájemně střídají ve vyhrávání jednotlivých soutěží 
a oba mají po třech vítězstvích. Sekundovat jim budou další úspěšní jezdci z nedávné historie soutěže 
Vojtěch Štajf (2005), Josef Peták (2004), ale i Emil Triner (1999).  
 
Ze startovní rampy umístěné před Zákaznickým centrem firmy Škoda Auto, hlavního partnera XXXV. Rally 
Bohemia, sjede v ideálním případě 22 prioritních jezdců, z nichž tři se mohou pyšnit dokonce prioritou FIA B 
(Roman Kresta, Václav Pech, Karel Trojan). Další hvězdou jistě bude Aaron Burkart, německý účastník 
JWRC, v současné době čtvrtý nejlepší účastník juniorského mistrovství světa s vozem Citroen C2 S1600. 
Aaron je velkým přítelem Rally Bohemia a nyní se dá říci, že i jejím tradičním účastníkem.  
 
Mezi velké úspěchy Jaroslava Mansfelda, který má na starosti časově náročné diplomatické vyjednávání se 
zahraničními jezdci, patří zajištění účasti továrního týmu MSD s vozem MG S2000 Sport. Za jeho volantem 
se při české premiéře představí Stuart Jones, třiadvacetiletý talent ozdobený stříbrem z britského šampionátu 
a účastník bezmála desítky soutěží mistrovství světa s produkčním vozem. Nyní budeme moci sledovat, jak si 
poradí se, zatím nepříliš známým a rozšířeným automobilem z kategorie S2000. 
 
„Jednání o startu na Rally Bohemia je během na dlouhou trať s nejistým výsledkem. Konečný úspěch 
ovlivňuje spousta vnějších faktorů a zdaleka ne všechny jsme schopni ovlivnit. Vedle premiéry MG 
S2000 Sport jsme měli připraveny další dvě novinky. Bohužel start nového Subaru Impreza N14, ani 
Mitsubishi Lancer EVO X se zajistit nepodařilo, přestože jezdci měli velký zájem přijet. Oba vozy jsou 
ale natolik nové, že se týmům nepodařilo včas zajistit potřebné díly,“ přiznal Jaroslav Mansfeld, že ne 
vždy je celoroční snaha korunována úspěchem.  
 
Stuart Jones s Aaronem Burkartem nebudou jediní zahraniční účastníci. Do Mladé Boleslavi opět zavítá 
početná skupina severských posádek, mezi nimiž bude jistě zajímavé sledovat velice rychlého Joakima 
Nymana s Fordem Fiesta ST v souboji nejen se špičkou naší třídy N3. Potěšitelný je i návrat 
handicapovaného jezdce Dominiquea Laurenta za volant soutěžního vozu. 
 
Ke svému pětadvacátému startu na Rally Bohemia je plně připraven i Vladimír Berger, dřívější jezdec 
továrního týmu Škoda motosport. I tentokrát zvolil jako své sportovní náčiní vůz značky Škoda, s nímž slavil 
velké úspěchy na domácích, ale i zahraničních tratích, včetně mistrovství světa. 
 
První velkou soutěž naopak absolvuje Martin Semerád. Vykročí tak ve stopách Jana Černého a Martina 
Bujáčka, svých velkých soupeřů z Poháru mládeže, kteří první křest absolvovali na Horácké rally. 



 

 

Bohužel, jednu z přihlášených posádek na startovní rampě před Muzeem Škoda, ani na rychlostních 
zkouškách XXXV. Rally Bohemia neuvidíme. Miroslav Levora s Pavlou Třebínovou již zůstanou jen v našich 
vzpomínkách. 
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